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EPREUVE DE FRANGAIS CULTURE GENERALE

Q.1 Compléter I'expression suivante: « Ce sont elles qui »
a. est tombée

b. sont tomber

c. sont tombées

d.est tombées

Q2. Désignez I'expression correcte:
atu n'es pas un garjon qui oublies facilement
b.tu 'es pas un gargon qui oubl facilement ®
. tu n'ss pas un gargon qui cublit facilement

d. tu n'est pas un girgon qui oublie facilement

Q. 3, Désignez Pexpression correcte:
a. Aucuns invités n'a paru surpris
€ Aucurn'invité n'a paru surpris

c. Aucun invité n'a paru surpris ~
d. Aucun invité a paru surpris

Q. 4. Quelle phrase est grammaticalement correcte:

a. Dans les rares tétes & tétes qu'l a avec lui-méme, celui qui a peu d'esprit et de volonté est incapable de
dicerner parmi les vas et vients de ses impressions et les voltes faces de sa sensibilité, sa vraie

rsonnalité.

(Dansles rares téee & tére qu'il s avec lui-méme, celui qui a pif desprit et de volomé est incapable de
dissesner parmi les va et vient de ses impressions et les volte fice de sa sensibilité, sa vraie personnalité
. Dans les rares tére & téce qu'il a avec lui-méme, celui qui a peu d'esprit et de volonté est incapable de
discerner parmi les va-et-vient de ses impressions et les volte-face de sa sensibilité, sa vraie personnalité

Q25 Parmi ces expressions, trouvez celle qui est incorrecte:
a. parmi ces fleurs lesquelles sont les plus belles?

b. cet oncle duquel nous héritons

c.ces affaires au quelles vous faites allusion

d. cet homme 3 qui vous parliez

#Q.6. Choisir une définition pour le mot ACCEPTION
. signification
b. accaparement.
. accentuation
d. promesse

Q.7. Choisir une définition pour femo suivant; ALTERNATIVE
+ usine électrique

b circuit électrique

c. solution de remplacefment

d. solution favorable

Q. 8 Compléter cette phrase par le groupe de mots qui convient le mieux
Iégitime aux yeux des usagers, il faut qu'il apporte des réponses adaptées, ___son

Toncrionnement soit le plus efficace possible.

a.afin que le service public est/ bien que

b. parce que le service public est/ mais que

. pour que le service public soit/ et qu'en plus

d. pour que le service publique soit/ malgré que

Q. 9. Compléter cette phrase par le groupe de mots qui convient le mieux
entraine ____la mer comme ce quelle recile

& L'accroissement rapide de la population/ un regain d'intérét pour / source d'alimentation / des

richesses inépuisables

b. Le développement des liens commerciaux dans le monde / la reconnaissance de / importante voie de

trafic / de nombreux dangers potentiels

£ Le changement dans la culture des loisirs de la population / une perte d'intérét pour / lieu de

vacances / un potentiel touristique réel

> Q.10, Compléter cette phrase par le groupe de mots qui convient le mieux

1 donc, que le sommeil occupé une place de choix en tant que domaine de la
recherche puisque I'on que rien, pendant le sommeil.

an'est pas surprenant / n'ait pas / supposait / ne se passe

b est surprenant / n'ait pas / sait / ne se passe

cest logique / ait / pense / ne se déroule

dest logique / n'ait pas / a prouvé / n'est évident

© Q. 11. Compléter cette phrase par le groupe de mots qui convient le mieux
Paradoxalement, qui va de pair avec contribue précisément 3 la formation et &
Vaffermissement progressif du rdle , /
2. 1a responsabilité /1a condition parentale / de pére de famille
b. I'ambition / la carridre de sportif / de vainqueur
¢ le sérienx / la condition humaine / d *homme de science
d. Ia rébellion / l'adolescence / d'adulte

Q. 12, Compléter cette phrase par le groupe de mots qui convient le mieux
dérails précis concernant les phénoménes qui se produisent au centre du soleil il n'y 2 pour
Tinstant son comportement et la puissance de ses radiations.

a. Etant donné que les chercheurs possédent des / aucun moyen de comprendré

b. Bien que les scientifiques possédent des / aucune difficulté pour prédire

¢. Quoi que nous ne possédions pas de / aucune donnée permettant d'expliquer

d. Etant donné que nous ne connaissons pas de / aucun moyen de prédire

Q.13. Des psychologues qui ont traité des fumeurs qui voulient s'arrérer de fumer ont rendu compte

d'un faible pourcentage de réussite. o

Une enquéte du Ministire de la Santé a montré qu'un porcentage sigaificatif de fumeurs qui voulaient

Sarréter de fumer y sont parvenus.

Comment peut-on résoudre cette apparente contradiction entre les données? .
L résultais apportés parles psychologueséaat compris dans endéte dis Ministre de a Santé

Q. 8 Compléter cette phrase par le groupe de mots qui convient le mieux
Iégitime aux yeux des usagers, il faut qu'il spporte des réponses adaptées, ___son
Toncrionnement soit le plus efficace possible.

a.afin que le service public est/ bien que

b. parce que le service public est/ mais que

c. pour que le service public soit/ et qu'en plus

d. pour que e service publique soit/ malgré que

Q. 9. Compléter cette phrase par le groupe de mots qui convient le mieux
entraine ____la mer comme ____parce qu'elle recéle

2 L'accroissement rapide de la population/ un regain d'intérét pour / source d'alimentation / des

richesses inépuisables

b. Le développement des liens commerciaux dans le monde / la reconnaissance de / importante voie de

trafic / de nombreux dangers potentiels

£ Le changement dans la culture des loisirs de Ia population / une perte d'intérés pour / lieu de

vacances / un potentiel touristique réel

)

Q.10. Compléter cette phrase par le groupe de mots qui convient le mieux

1L dotic, qie le sommeil occupé une place de choix en tant que domaine de la
recherche puisque l'on que rien pendant le sommeil.

an'est pas surprenant / it pas / supposait / e se passe

b est surprenant / n'ait pas / sait / ne se passe

ceest logique / ait / pense / ne se déroule

d est logique / nait pas / a prouvé / n'est évident

© Q. 11. Compléter cette phrase par le groupe de mots qui convient le mieux
Paradoxalement, qui va de pair avec contribue précisément 3 la formation et 3
I'affermissement progressif du réle ,
a. la responsabilité /la condition parentale / de pére de famille
b. I'ambition / la carridre de sportif / de vainqueur
c. le sérieux / la condition humaine / d *homme de science
d. la rébellion / l'adolescence / d'adulte

Q. 12. Compléter cette phrase par le groupe de mots qui convient le mieux
éxails précis concernant les phénoménes qui se produisent au centre du soleil il n'y 2 pour
Tinstant son comportement et la puissance de ses radiations.

a. Etant donné que les chercheurs possédent des / aucun moyen de comprendré

b. Bien que les scientifiques possédent des / aucune difficulté pour prédire

c. Quoi que nous ne possédions pas de / aucune donnée permettant d'expliquer

d. Etant donné que nous ne connaissons pas de / aucun moyen de prédire

Q.13. Des psychologues qui ont traité des fumeurs qui voulsient s'arréter de fumer ont rendy compte
d'un faible pourcentage de réussite. e

Une enquéte du Ministére de la Santé a monteé qu'un poircentage significatif de fumeurs qui voulaient
Sarrdter de fumer y sont parvenus.

Comment peut-on résoudre cette apparente contradiction entre les données? :
- Les résulrs apportés pa les psychologues éent compris dans enguée du Minitire de aSanté

b. On peut surmonter I'habitude de fumer i force de volonté.

.. Les personnes qui réussissent A s'arréter de fumer de leur propre initiative ne font pas partie du

rapport des psychologues,
s Les psychologues n'ont pas fait leur travail.

Q. 14 Trouvez la conclusion qui illustre le mieux I'argumentation de Iauteur.

Lorsque 1'on montre 3 de jeunes lycéens pour la premiére fois des peintures modernes abstraites, ils ont
du mal 4 accueillir cette masse apparemment insignifiante de gribouillis. Ce n'est qu'aprés avoir étudié
Ihistoire de Vart qu'il est possible d'apprécier 3 sa juste valeur I'art moderne abstrait. Aussi, les jeunes
lycéens devraient toujours commencer par étudier I'histoire de I'art avant d'étudier I'art moderne
abstrait,

a. Pour comprendre 1'histoire de I'art, il est nécessaire d'étudier I'art moderne abstrait

b. Les jeunes lycéens sont incapables d'apprécier i sa juste valeur la complexité de 'art moderne abstrait
¢. La compréhension de I'histoire de l'art est essentielle 3 la compréhension de I'art moderne abstrait

d. Pour comprendre I'art moderne abstrait, les jeunes lycéens doivent d'abord étudier I'histoire de l'art.

Q Q. 15 Parmi cette liste de grands groupes industriels marocains, un seul ne figure pas parmi les plus
grands. Lequel ?
a. ONA
b. AKWA
c. SUEZ
d. CHAABI
. HOLMARCOM

Q. 16 Pentreprise externalise quand :

a.elle fournit 3 ses concurrents une partie des produits
b. elle réduit sa qualité

. elle fait appel & des compétences externes

d. elle baisse sa production

ﬂz. 17 le développement durable consiste &
2. augmenter la productivité
b. faire face 3 la concurrence
. investir dans des techniques moins polluantes
d. intégrer un associé

Q. 18 qu'est-ce qui refléte les inégalités de développement ?
2. Paccds au pétrole

b. Laccds au savoir

c. Vaceds i leau potable

d. Paccds au logement

« Q.19 un des effets de la globalisation est :
&/ la privatisation
b la qualité
. la délocalisation
e surendettement
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